ข้อสอบคณิต ตอน 2 ปี 2548  5

ตอนที่ 2
ข้อ 1 – 8  เป็นข้อสอบแบบอัตนัย  ข้อละ  2  คะแนน
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ถ้า  A – B  =  [a, b]  แล้ว  a + b  มีค่าเท่ากับเท่าไร
2. ค่าของ  
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3.
ภาคตัดกรวยมีสมการเป็น  
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ระยะทางที่สั้นที่สุดจากจุดศูนย์กลางกราฟไปยังเส้นตรง  3x + 4y – 21=0   ยาวเท่ากับเท่าใด
4.
กำหนดให้  a, b  เป็นค่าขอบเขตบนน้อยที่สุดและขอบเขตล่างมากที่สุดของสมการ  
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  จงหาค่า  a + b
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6.
ถ้า  A  =  
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  แล้ว  
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  เท่ากับเท่าใด
7.
ให้  y  =  f(x)  เป็นกราฟของพาราโบลาที่มีจุดยอด  (0, 1)  และเส้นตรง  
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  เป็นเส้นไดเรกตริกซ์  พื้นที่ปิดล้อมโค้ง  f(x)  กับแกน  x  บนช่วง  [–1, 1]  เท่ากับเท่าใด
8.
มูลค่าขายอุตสาหกรรมปลาสวรรค์ TARO  ระหว่างปี  2542 - 2546
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ถ้าพยากรณ์โดยใช้ความสัมพันธ์เชิงเส้นตรง โดยวิธีกำลังสองน้อยที่สุด แล้ว มูลค่าขายในปี 2547  เป็นเท่าไร















_1146326788.unknown

_1146468467.unknown

_1146468473.unknown

_1146468480.unknown

_1146468482.unknown

_1146468485.unknown

_1146468477.unknown

_1146468470.unknown

_1146336384.unknown

_1146419592.unknown

_1146468462.unknown

_1146419950.unknown

_1146419564.unknown

_1146327157.unknown

_1146327758.unknown

_1146326461.unknown

_1146326698.unknown

_1146326428.unknown

